
 
 
 
 
 
                  LAMPIRAN 1 

 

KUESIONER ORIENTASI MASA DEPAN  

DALAM BIDANG PERNIKAHAN 
 

 Kuesioner ini terdiri dari sekelompok pertanyaan yang berhubungan dengan 

pendapat dan pemikiran Saudara mengenai pernikahan di masa mendatang. Saudara 

diminta untuk menjawab setiap pernyataan yang ada sesuai dengan keadaan diri saudara. 

Jawaban yang benar ialah jawaban yang menggambarkan diri saudara. Oleh karena itu 

kami harap agar saudara memberikan jawaban yang sesuai dengan keadaan dan 

keyakinan  pribadi. 

 Agar penelitian ini berhasil, keterbukaan dan kejujuran Saudara dalam menjawab 

setiap pernyataan sangatlah penting. Keterangan yang saudara berikan bersifat rahasia 

dan hanya akan digunakan oleh peneliti untuk keperluan penelitian. 

 Jawablah pernyataan-pernyataan berikut ini pada lembar jawaban secara 

berurutan dan jangan terlewat satu nomor pun. Pada setiap pernyataan, Saudara dapat 

memberikan tanda silang (X) pada pilihan jawaban yang sesuai dengan keadaan Saudara. 

 Terima kasih atas kerjasama Saudara dalam mengisi kuesioner ini.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
1. Jika Saudara memikirkan pernikahan di masa mendatang, pernyataan mana dibawah 

ini yang menggambarkan situasi Saudara? 

a. Saya belum memikirkan hal-hal yang menyangkut pernikahan di masa 

mendatang. 

b. Kadang-kadang saya melihat ada beberapa kemungkinan pada pernikahan di masa 

mendatang. 

c. Saya benar-benar serius mempertimbangkan berbagai kemungkinan mengenai 

pernikahan di masa mendatang. 

d. Saya sedang mempertimbangkan satu kemungkinan yang serius tentang 

pernikahan di masa mendatang. 

e. Setelah melihat berbagai kemungkinan tentang pernikahan di masa mendatang, 

saya memusatkan diri pada satu kemungkinan yang serius. 

2. Apakah Saudara memikirkan kapan cita-cita mengenai pernikahan Saudara akan 

tercapai? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 

3. Apakah Saudara akan berusaha keras agar pernikahan Saudara dapat tercapai sesuai 

dengan keinginan Saudara? 

1 2 3 4 5 

tidak  mungkin tidak mungkin ya, 

mungkin tidak 

mungkin ya pasti 

 

4. Sebenarnya, apakah Saudara telah mencari keterangan atau informasi mengenai 

pernikahan? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 



 
 
 
 
 
5. Seberapa sering Saudara memikirkan pernikahan dan merencanakan pernikahan di 

masa mendatang? 

1 2 3 4 5 

tidak tahu agak tahu cukup tahu tahu tahu pasti 

 

6. Apakah Saudara telah berusaha dengan keras agar cita-cita pernikahan Saudara dapat 

tercapai? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 

7. Apakah Saudara yakin bahwa rencana pernikahan Saudara dapat terwujud? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering selalu 

 

8. Pada saat Saudara memikirkan pernikahan di masa  mendatang, apakah Saudara 

merasa penuh harapan? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering selalu 

 

9. Dalam memikirkan hal-hal yang berhubungan dengan pernikahan di masa mendatang, 

pernyatan berikut manakah yang paling sesuai dengan Saudara? 

a. Ada begitu banyak kemungkinan yang berlainan sehingga saya sukar memilih 

salah satu 

b. Ada banyak kemungkinan dan semua mungkin untuk dipilih 

c. Ada beberapa kemungkinan yang mungkin diambil 

d. Ada dua kemungkinan dan saya akan memilih salah satu 

e. Saya telah membuat keputusan mengenai pernikahan di masa mendatang 

 

 



 
 
 
 
 

 

10. Apakah Saudara mengetahui kappa cita-cita pernikahan Saudara akan tercapai? 

1 2 3 4 5 

tidak tahu agak tahu cukup tahu tahu tahu pasti 

 

11. Menurut Saudara, berapa banyak informasi yang Saudara miliki tentang suatu 

pernikahan yang bahagia? 

1 2 3 4 5 

tidak ada 

sama sekali 

tidak banyak cukup banyak banyak sekali 

  

12. Apakah Saudara memikirkan cara untuk dapat mencapai cita-cita pernikahan 

Saudara? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 

13. Apakah Saudara telah memfokuskan diri pada suatu hal tertentu yang berkaitan 

dengan pencapaian cita-cita pernikahan Saudara? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 

14. Apakah Saudara yakin akan mencapai suatu pernikahan yang bahagia sesuai dengan 

keinginan Saudara? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering selalu 

 

 

 



 
 
 
 
 
15. Apakah Saudara dapat menyebutkan berapa kira-kira usia Saudara ketika Saudara 

memutuskan akan melakukan pernikahan? 

1 2 3 4 5 

tidak dapat kurang dapat ragu-ragu dapat pasti 

 

16. Seberapa penting peran pernikahan bagi Saudara? 

1 2 3 4 5 

tidak penting kurang 

penting 

agak penting cukup penting sangat penting

 

17. Apakah Saudara telah mencari informasi tentang kiat-kiat agar pernikahan Saudara 

dapat berlangsung bahagia? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 

18. Apakah Saudara memikirkan alternative lain apabila pilihan rencana pernikahan yang 

utama tidak tercapai? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 

19. Apakah Saudara telah berdiskusi dengan orang tua atau teman Saudara mengenai 

pernikahan yang akan Saudara hadapi? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
20. Apakah muncul suasana hati yang tidak menyenangkan ketika Saudara memikirkan 

kehidupan pernikahan di masa mendatang? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering selalu 

 

21. Apakah Saudara memperkirakan kapan Saudara akan memasuki kehidupan 

pernikahan? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 

22. Berapa banyak informasi yang Saudara miliki mengenai kiat-kiat agar pernikahan 

Saudara dapat berlangsung bahagia? 

1 2 3 4 5 

tidak ada 

sama sekali 

tidak banyak cukup banyak banyak sekali 

 

23. Apakah Saudara dapat mempunyai kehidupan pernikahan yang bahagia? 

1 2 3 4 5 

pasti tidak 

dapat 

yakin tidak 

dapat 

mungkin dapat, 

mungkin tidak 

yakin dapat pasti dapat 

 

24. Apakah Saudara merasa putus asa ketika memikirkan pernikahan Saudara? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering selalu 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
25. Apakah Saudara telah mencari informasi mengenai seluk beluk kehidupan 

pernikahan? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 

26. Apakah Saudara dapat menjalani kehidupan pernikahan sesuai dengan keinginan 

Saudara? 

1 2 3 4 5 

pasti tidak 

dapat 

yakin tidak 

dapat 

mungkin dapat, 

mungkin tidak 

yakin dapat pasti dapat 

 

27. Apakah muncul perasaan antusiasme ketika Saudara memikirkan pernikahan di masa 

depan? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering selalu 

 

28. Berapa banyak informasi yang Saudara miliki mengenai seluk beluk kehidupan 

pernikahan? 

1 2 3 4 5 

tidak ada 

sama sekali 

tidak banyak cukup banyak banyak sekali 

 

29. Apakah Saudara telah mencari informasi mengenai cara-cara dalam menjalani 

kehidupan pernikahan yang bahagia? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 

 



 
 
 
 
 
30. Apakah muncul perasaan penuh pengharapan ketika Saudara memikirkan 

kemungkinan tercapainya pernikahan yang bahagia? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering selalu 

 

31. Berapa banyak informasi yang Saudara milii mengenai cara-cara dalam menjalani 

kehidupan pernikahan yang bahagia? 

1 2 3 4 5 

tidak ada 

sama sekali 

tidak banyak cukup banyak banyak sekali 

 

32. Apabila cita-cita pernikahan Saudara tidak tercapai, apakah Saudara berfikir bahwa 

hal tersebut disebabkan oleh kondisi atau keadaan yang tidak mendukung Saudara? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering selalu 

 

 

33. Apabila cita-cita pernikahan Saudara tidak tercapai, apakah Saudara berfikir bahwa 

hal tersebut disbabkan oleh kemampuan pribadi Saudara? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering selalu 

 

34. Apakah Saudara telah mencari informasi mengenai factor-faktor yang berpengarug, 

pengetahuan yang harus dimilki agar dapat melangsungkan penikahan sesai dengan 

yang Saudara inginkan? 

1 2 3 4 5 

tidak pernah jarang kadang-kadang sering setiap hari 

 



 
 
 
 
 
35. Berapa banyak informasi yang Saudara miliki mengenai factor-faktor yang 

berpengaruh atau pengetahuan yang harus dimiliki agar dapat melangsungkan 

pernikahan sesuai dengan yang Saudara inginkan? 

1 2 3 4 5 

tidak ada 

sama sekali 

tidak banyak cukup banyak banyak sekali 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
                     LAMPIRAN 2 

 

PENGANTAR 

 

 Saya adalah mahasiswa fakultas Psikologi Universitas Kristen Maranatha yang 

sedang menyusun skripsi, dimana akan melaksanakan pengambilan dan pengumpulan 

data. Sehubungan dengan hal tersebut, saya memohon bantuan saudara-saudara dapat 

meluangkan waktu untuk mengisi angket ini. Setiap angket mempunyai petunjuk masing-

masing yang dapat saudara baca dan kerjakan sendiri. 

 Data yang saudara-saudara berikan hanya akan digunakan untuk keperluan 

penelitian saja dan kerahasiaan identitas saudara-saudara akan dijaga.  

Sebelum dan sesudahnya atas kesediaan saudara meluangkan waktu dan bantuan saudara-

saudara, saya ucapkan terima kasih. 

 

 

 

 

 

 

             Bandung, Juni 2007 

 

    

         Peneliti 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

PETUNJUK PENGISIAN DATA PRIBADI 
 

 Isilah identitas saudara-saudara pada tempat yang telah disediakan dengan 

lengkap dan jelas serta sejujur-jujurnya sesuai dengan data yang dibutuhkan 

 

DATA PRIBADI 

Jenis Kelamin  : 

Usia   : 

Tempat tinggal : a. Orang tua    b. Ayah/Ibu    c. Kost d. Lain-lain  

Pendidikan  : 

Anak ke-  : 

Orang tua bercerai pada tahun : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

ANGKET 
 

Jawablah pertanyaan-pertanyaan di bawah ini dengan mengisi titik-titik yang telah 

disediakan atau dengan memberi tanda lingkaran pada jawaban yang paling sesuai 

dengan saudara. 

 

1. Hal apakah yang dapat membuat saudara berpikiran untuk menikah ? 

a. Tuntutan dari orang tua 

b. Teman-teman saudara yang telah banyak yang menikah 

c. Usia saudara yang dapat dikatakan telah cukup untuk menikah 

2. Diantara pilihan dibawah ini, siapakah orang yang paling banyak memberi dukungan 

bagi saudara untuk menikah?  

a. Orang tua 

b.  Saudara 

c. Teman  

3. Berdasarkan jawaban saudara pada soal no 2, apabila saudara memiliki masalah 

dengan pasangan saudara, apa yang (orang tua/saudara/teman) saudara lakukan? 

a. (orang tua/saudara/teman) saudara ikut campur dalam menyelesaikan masalah 

saudara dengan pasangan saudara 

b.  (orang tua/saudara/teman) saudara hanya memberikan solusi tanpa campur tangan 

c.  (orang tua/saudara/teman) saudara hanya mendengarkan cerita saudara 

4. Apabila saudara melihat teman saudara mengalami kegagalan dalam pernikahannya, 

apakah hal tersebut mempengaruhi keputusan saudara untuk menikah? 

a. Ya  

b. Ragu-ragu 

c. Tidak 

 

 

 



 
 
 
 
 
5. Apabila saudara dihadapkan pada situasi dimana saudara mengalami konflik dengan 

pasangan saudara, apa yang akan saudara lakukan? 

a. Membicarakan hal tersebut dengan pasangan 

b. Membiarkan  

c. Memutuskan hubungan dengan pasangan 

6. Jika saudara menikah nanti adakah perasaan takut gagal seperti pernikahan orang tua 

saudara?  

a. Ya 

b. Kadang-kadang 

c. Tidak 

7. Apa yang membuat saudara dapat memutuskan untuk membina hubungan yang lebih 

serius dengan pasangan saudara?. 

a. Keluarga sangat menyetujui pilihan saudara 

b. Dukungan dari teman-teman saudara, yang juga sudah memiliki hubungan yang 

serius 

c. Keinginan saudara sendiri 

8. Saudara merasa keluarga saudara……………. 

a. Sangat menaruh harapan pada saudara untuk segera menikah, atau paling tidak 

memiliki hubungan yang serius 

b. Cukup menaruh harapan pada saudara untuk segera menikah, atau paling tidak 

memiliki hubungan yang serius 

c. Tidak terlalu berharap pada saudara untuk segera menikah, atau paling tidak 

memiliki hubungan yang serius 

9. Berdasarkan usia saudara sekarang, bagaimana penghayatan saudara tentang memiliki 

pasangan yang serius ? 

a. Berdasarkan usia saya saat ini, saya merasa sudah harus memiliki hubungan yang 

serius 

b. Tergantung apakah untuk saat ini saya memiliki hubungan dekat dengan lawan 

jenis atau tidak. 



 
 
 
 
 

c. Menurut saya usia bukan merupakan faktor yang penting dalam membina 

hubungan yang serius. 

10.  Apakah Saudara menuntut diri sendiri untuk menikah? 

a. Ya 

b. Kadang-kadang 

c. Tidak 

11. Apabila saudara dihadapkan pada suatu situasi dimana hubungan saudara dengan 

pasangan, tidak direstui oleh keluarga, apa yang akan saudara lakukan? 

a. Saudara dan pasangan akan terus berusaha membujuk keluarga saudara 

b. Saudara dan pasangan akan mencoba membujuk keluarga saudara, namun tidak 

akan memaksakan  

c. Saudara dan pasangan akan memutuskan untuk mengakhiri hubungan 

12. Dengan melihat lingkungan teman-teman saudara yang telah memiliki hubungan 

yang serius dengan pasangannya, apakah yang saudara lakukan? 

a. Saudara akan memastikan pada pasangan saudara bahwa hubungan saudara itu 

serius 

b. Saudara cukup memikirkan untuk memiliki hubungan yang lebih serius dengan 

pasangan saudara 

c. Saudara tetap menjalani hubungan saudara dengan pasangan tanpa terpengaruh 

oleh teman-teman saudara 
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          LAMPIRAN 3 

Hasil Validitas Dan Reliabilitas Kuesioner Orientasi Masa Depan Bidang 

Pernikahan 

Aspek   No Item  Validitas  Diterima / Ditolak 

Motivasi  1 

2 

3 

4 

10 

15 

16 

21 

0,757 

0,360 

0,339 

0,301 

0,679 

0,511 

0,335 

0,629 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Perencanaan 5 

6 

7 

11 

12 

13 

17 

18 

19 

22 

25 

28 

29 

30 

31 

34 

35 

0,531 

0,640 

0,307 

0,469 

0,698 

0,625 

0,691 

0,479 

0,642 

0,873 

0,718 

0,677 

0,878 

0,546 

0,698 

0,596 

0,849 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 



 
 
 
 
 
Evaluasi 8 

9 

14 

20 

23 

24 

26 

27 

30 

32 

33 

0,635 

0,375 

0,732 

0,526 

0,590 

0,627 

0,678 

0,613 

0,698 

0,205 

0,028 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Diterima 

Ditolak 

Ditolak 

 

 

Reliabilitas Alat Ukur 

N = 40     N Item Diterima = 33 

Reliabilitas = 0,8833 

 

Keterangan : 

N : Jumlah Responden 

rs :  < 0,3 item ditolak 

       > 0,3 item diterima 

 

rt : 0,00 – 0,19  : Reliabilitas sangat rendah. 

0,20 – 0,39  : Reliabilitas rendah. 

0,40 – 0,69  : Reliabilitas sedang. 

0,70 – 0,89  : Reliabilitas tinggi. 

0,90 – 1,0    : Reliabilitas sangat tinggi 

 



 
 
 
 
 
                                           LAMPIRAN 4 

 

Tabel Hasil Crosstabs OMD Bidang Pernikahan dengan Data Penunjang 

 

Hasil Crosstabs antara OMD  Bidang Pernikahan dengan Tempat Tinggal 
Tempat Tinggal   

  

  

  orang tua ayah ibu lain-lain 

Total 

  

  Jelas  7 1 4 11 23

    17.5% 2.5% 10.0% 27.5% 57.5%  

OMD  tidak jelas  7 0 5 5 17

      17.5% .0% 12.5% 12.5% 42.5%

Total  14 1 9 16 40

   35.0% 2.5% 22.5% 40.0% 100.0%

 

 

Hasil Crosstabs antara OMD  Bidang Pernikahan dengan Tahun Perceraian Orang 

Tua 

Tahun Perceraian Orang Tua 
 1983-1987 1988-1992 1993-1997 1998-2002 2003-2006 Total 

 2 3 3 12 3 23 Jelas 
 5.0% 7.5% 7.5% 30.0% 7.5% 57.5%
 1 5 2 6 3 17

 
  
OMD 
 
  

 tidak jelas 
 2.5% 12.5% 5.0% 15.0% 7.5% 42.5%
 3 8 5 18 6 40Total 
 7.5% 20.0% 12.5% 45.0% 15.0% 100.0%

 
 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
Hasil Crosstabs antara OMD Bidang Pernikahan Dengan Hal Yang Mempengaruhi 

Mahasiswa Untuk Menikah 
Hal Yang Mempengaruhi Mahasiswa Untuk 

Menikah Total 
 
  
  
  teman 

tuntutan 
keluarga usia   

jelas  2 4 17 23  
   2.5% 10.0% 42.5% 57.5% 

 0 8 9 17 

 
  
OMD 
   tidak jelas 

   .0% 20.0% 22.5% 42.5% 
Total  2 14 26 40 
   5.0% 30.0% 65.0% 100.0% 

 

 

Hasil Crosstabs antara OMD Bidang Pernikahan Dengan Cara Penyelesaian 

Konflik Dengan Pasangan 

Cara Penyelesaian Konflik Dengan Pasangan Total  
  
  
  membiarkan membicarakan memutuskan   

jelas  3 17 3 23 
   7.5% 42.5% 7.5% 57.5%

 3 12 2 17

 
  
OMD 
   tidak jelas 

   7.5% 30.0% 5.0% 42.5%
Total  6 29 5 40
   15.0% 72.5% 12.5% 100.0%

 

 

Hasil Crosstabs antara OMD Bidang Pernikahan Dengan Keputusan Dalam 

Membina Hubungan Serius 

Keputusan Membina Hubungan Serius Total  
  
  
  dukungan teman keinginan sendiri 

keluarga sangat 
menyetujui   

jelas  3 17 3 23 
   7.5% 42.5% 7.5% 57.5%

 2 10 5 17

 
  
OMD 
   tidak jelas 

   5.0% 25.0% 12.5% 42.5%
Total  5 27 8 40
   12.5% 67.5% 20.0% 100.0%

 



 
 
 
 
 
Hasil Crosstabs antara OMD Bidang Pernikahan Dengan Yang Dilakukan Saat 

Hubungan Tidak Direstui Keluarga 

Yang Dilakukan Saat Hubungan Tidak Direstui Total  
  
  
  

memutuskan 
mengakhiri 
hubungan 

mencoba 
membujuk 
keluarga 

terus berusaha 
membujuk 
keluarga   

Jelas  2 11 10 23 
   5.0% 27.5% 25.0% 57.5%

 1 10 6 17

 
  
OMD 
   tidak jelas 

   2.5% 25.0% 15.0% 42.5%
Total  3 21 16 40
   7.5% 52.5% 40.0% 100.0%

 

 

Hasil Crosstabs antara OMD Bidang Pernikahan Dengan Kegagalan 

Mempengaruhi Keputusan Menikah 

Kegagalan Mempengaruhi Keputusan Menikah Total  
  
  
  ragu-ragu tidak ya   

Jelas  3 14 6 23 
   7.5% 35.0% 15.0% 57.5%

 4 7 6 17

 
  
OMD 
   tidak jelas 

   10.0% 17.5% 15.0% 42.5%
Total  7 21 12 40
   17.5% 52.5% 30.0% 100.0%

 

 

Hasil Crosstabs antara OMD Bidang Pernikahan Dengan Pengaruh Teman Yang 

Telah Membina Hubungan Serius 

Pengaruh Teman Total 
 
  
  
  

cukup 
memikirkan 
untuk lebih 

serius 

langsung 
memastikan 

bahwa hubungan 
serius 

tetap menjalani, 
tanpa 

terpengaruh   
jelas  4 5 14 23 
   10.0% 12.5% 35.0% 57.5%

 4 1 12 17

 
  
OMD 
   tidak jelas 

   10.05% 2.5% 30.0% 42.5%
Total  8 6 26 40
   20.0% 15.0% 65.0% 100.0%



 
 
 
 
 
Hasil Crosstabs antara OMD Bidang Pernikahan Dengan Dukungan Yang 

Diberikan Oleh Orang Sekitar 

Dukungan Yang Diberikan Orang Sekitar Total 
 
  
  
  

hanya 
mendengarkan 

cerita 

ikut campur 
tangan dalam 

menyelesaikan 
masalah 

memberikan 
solusi tanpa 

campur tangan   
jelas  9 1 13 23 
   22.5% 2.5% 32.5% 57.5%

 1 2 14 17

 
  
OMD 
   tidak jelas 

   2.5% 5.0% 35.0% 42.5%
Total  10 3 27 40
   25.0% 7.5% 67.5% 100.0%

 

 

Hasil Crosstabs antara OMD Bidang Pernikahan Dengan Harapan Keluarga 

Terhadap Responden Untuk Mnikah 

Harapan Keluarga Total 
 
  
  
  

cukup 
mengharapkan 
untuk menikah 

sangat 
mengharapkan 
segera menikah 

tdk terlalu 
mengharapkan 
untuk segera 

menikah   
jelas  9 4 10 23 
   22.5% 10.0% 25.0% 57.5%

 4 4 9 17

 
  
OMD 
   tidak jelas 

   10.0% 10.0% 22.5% 42.5%
Total  13 8 19 40
   32.5% 20.0% 47.5% 100.0%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


